



МБОУ СОШ с. Мичурино

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Учеба –это не время.  
Учеба-это усилия.**

**№ 4 Декабрь 2022**

**«Весь мир –театр, а люди  
в нем**

Театр по праву можно считать одним из древнейших оплотов человеческой культуры. В той или иной форме он сумел занять свое место в культурной традиции каждого народа независимо от расовой, религиозной, этнической и других принадлежностей. Роль театра в жизни человека и общества различалась в зависимости от времени и цели, которую преследовали театральные деятели.

Давно уже принято считать, что театр оказывает воспитательные, развлекательные и иные функции, особенно для подрастающих поколений, тем более, если это привычные традиционные постановки с сюжетом из нетлеющей классики.

Регулярное посещение театра развивает способности к коммуникации, выражению наших чувств и эмоций, улучшению взаимопонимания с миром и другими людьми.

6 декабря ученики 8 класса посетили Академический Русский театр имени Евгения Вахтангова спектакль по произведению А.В. Вампилова «Старший сын».

Действительно, поход в театр для ребят –огромный праздник, надолго запоминающееся событие.

**«Разговоры о важном»**

Каждый понедельник, начинается с торжественного поднятия Государственного флага Российской Федерации. Далее состоялось очередное внеурочное занятие «Разговоры о важном»

**Урок Мужества**

Урок Мужества, посвященный 80-летию Битвы за Кавказ, был проведен председателем ветеранской организации Пограничного Управления ФСБ Российской Федерации по РСО-Алания подполковником запаса Устиновым Валерием Ивановичем.



Тема занятия : «Новый год. Семейные праздники и мечты».



Театр помогает нам осознать свою человечность. Только сопереживая, наблюдая за обыденными ситуациями со стороны, мы можем осознать, что делает нас людьми.



Урок Мужества продолжился концертной программой Пограничного Управления ФСБ России по РСО-Алания группы «Грация».



## Новогоднее настроение

Новый Год- самый загадочный праздник, открывающий нам мир добрых сказок и волшебства. Доверчивые малыши, деловитые подростки, серьезные взрослые – все считают минуты до наступления праздника. Все ждут Деда Мороза, загадывают желания и дарят подарки.

Участвуя в мероприятиях, дети реализуют свой творческий потенциал. Конкурсы поделок, рисунков направлены на развитие у обучающихся интереса к истории, соблюдение семейных и школьных традиций, для объединения и сплочения детского коллектива.

Ученики 1-4 классов участвовали в конкурсе «Елка ПДД». Дети из подручного материала изготовили елочные игрушки. Отобрали 5 самых лучших работ.



Ребят наградили грамотами и светоотражающими наклейками.



Атмосферу праздника создали поделки плакаты детей.

На выставке поделок можно было увидеть елки, елочные игрушки, венки, которые были сделаны из подручного материала. Позже этими игрушками украсили елку.

Разными поделками порадовали всех учащиеся 1-4 классов.



А ученики 5-9 классов организовали выставку плакатов. Рисунки были разнообразными, интересными...



Не остались в стороне и старшеклассники. По традиции ученики 10-11 классов украшают школу к празднику.

Все были заняты, и ждали новогоднего чуда.

## В здоровом теле здоровый дух

В спортивно-оздоровительном комплексе г. Ардона прошел муниципальный этап Республиканских

соревнований по баскетболу «КЭС-БАСКЕТ» среди юношей и девушек.



Команда юношей заняла 2 место, а команда девушек 3 место.

## Волшебная сказка

Новый год - это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников.



Для ребенка новогодний утренник – важная часть встречи Нового года.

29 декабря в нашей школе пришел утренник, посвященный Новому году.

Сюрпризы обеспечили всем многообразие ярких впечатлений на долгое время.



Сказочные персонажи порадовали всех играми и веселыми шутками.

и учащийся 8 класса – Губиев Ацамаз.

Ацамаз представил лабораторные работы: «Теплопроводность вещества»,

«Электропроводность овощей и фруктов».



### Поздравления!

Дорогие коллеги, дорогие ученики! Примите искренние поздравления с Новым годом. Пусть этот год станет стартовой площадкой для новых взлетов, достижений, открытий, побед! Пусть в новом году любое начинание будет обречено на неоспоримый успех, а планы легко и точно реализуются в конкретные дела и мероприятия. Плодотворного, результативного и щедрого на вознаграждения Нового Года Вам!

### Наши достижения!

Холодионова Элина, ученица 4 класса, стала лауреатом республиканского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо».



20-21 декабря 2022 года на базе ГБУДО «Региональный ресурсный центр по работе с одаренными детьми» по индивидуальному образовательному маршруту для учителей физики, химии и биологии. На курсах среди спикеров были учитель физики Битиева Р.Ю.

